
Итоговая работа по дисциплине «Бухгалтерский учет» 

Вариант 1 

1. На основе представленных данных составить бухгалтерский баланс для 

ПАО «Строительные технологии» 

 Запасы 3 884 436; 

 Краткосрочные займы 249 448; 

 Резервный капитал 2 860; 

 Нематериальные активы 94 013; 

 Дебиторская задолженность 1 416 794; 

 Прочие оборотные активы 19 679; 

 Кредиторская задолженность 5 675 021; 

 Нераспределенная прибыль 194 053; 

 Основные средства 288 071; 

 Налог на добавленную стоимость по приобретенным ценностям 48 646; 

 Денежные средства и денежные эквиваленты 134 585; 

 Доходы будущих периодов 0; 

 Долгосрочные заемные средства 307 131; 

 Уставный капитал 56 202; 

 Добавочный капитал 74 886; 

 Краткосрочные финансовые вложения 2 000; 

 Долгосрочные финансовые вложения 266 116; 

 Прочие внеоборотные активы 322 505; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Бухгалтерский баланс ПАО «Строительные технологии» 

Актив Сумма 

I. Внеоборотные активы 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

II. Оборотные активы 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Баланс  



Пассив  

III. Капитал и резервы 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IV. Долгосрочные обязательства 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V.Краткосрочные обязательства 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Баланс  

 



 

2. Составить бухгалтерские проводки и определить некоторые суммы 

по следующим хозяйственным операциям: 

 

Содержание 

хозяйственной операции 

Дебет Кредит Сумма 

1.Начислена заработная 

плата: 

А) рабочим основного 

производства  

 

   

240 000 

Б)общепроизводственному 

персоналу цеха 

 

  150 000 

В)общехозяйственному 

персоналу предприятия 

  270 000 

Итого    

2.Начислены социальные 

взносы (ставка 30%): 

   

А) рабочим основного 

производства 

   

Б)общепроизводственному 

персоналу цеха 

   

В)общехозяйственному 

персоналу предприятия 

   

Итого    

3.Удержан из заработной 

платы НДФЛ 

   

4.Получено с расчетного 

счета для выдачи 

заработной платы  

   

5.Выдана заработная плата    

6.Депонированная 

невыданная в срок 

заработная плата 

   

 

 

3. По приведенным данным начислить годовую амортизации по 

основным средствам способом списания стоимости по сумме чисел лет 

срока полезного использования. 

Приобретен объект основных средств стоимостью 140 000 руб. Срок 

его полезного использования 8 лет. 



4. Определить пособие по временной нетрудоспообности специалисту 

отдела продаж Иванову А.К. за 6 рабочих дней, исходя из того, что его 

заработная плата за два предыдущих года составила 428 346 руб. 

Страховой стаж его работы 10 лет. 


